

Copie proces verbal

Incheiat azi 26.02.2021 la sediul Primariei Comunei Taureni. Consiliul Local a fost convocat prin Dispozitia Primarului Nr. 31/ 19.02. 2021 in sedinta de lucru ordinara. La sedinta sunt prezenti toti cosilieri, primarul si secretarul general. Sedinta este deschisa de domnul primar. La inceputul sedintei secretarul general supune spre aprobare procesul verbal al sedintei anterioare, s-a votat in unanimitate de voturi , cu 9 voturi pentru.

Presedintele de sedinta Boanda Florina prezinta ordinea de zi .

1. Proiect de hotarare privind modificarea anexei la H. C. L. nr.19/30.05.2019 privind aprobarea regulamentului de instituire si administrare a taxei speciale de salubritate pentru finantarea Sistemului de Management Integrat al Deseurilor solide menajere si similare in judetul Mures.
2. Proiect de hotarare privind organizarea grupului de lucru propriu pentru identificarea asezarilor informale, a monitorizarii si imbunatatirii conditiilor de locuire a populatiei.
3. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de administrare a drumurilor publice, comunale si vicinale din Comuna Taureni.
4. Proiect de hotarare privind prelungirea contractului de inchiriere Nr. 1010/ 2018 avand ca obiect punct farmaceutic.
5. Proiect de hotarare privind aprobarea prelungirii contractului de inchiriere incheiat intre comuna Taureni si Luca Valentin.

Se supune la vot ordinea de zi, se voteaza cu 9 voturi pentru.

Se trece la primul punct.

Domnul primar prezinta: proiectul de hotarare , Referatul de aprobare nr. 436/ 18.02.2021 , Raportul de specialitate inregistrat sub nr. 437/ 18.02.2021. A fost supus la vot proiectul de hotarare pe articole si pe intreg act administrativ, se voteaza in unanimitate cu 9 voturi pentru.

Se trece la punctul 2

La acest punct domnul primar citește în plerul sedinței Referatul de aprobare înregistrat sub nr. 397/ 12.02.2021, Raportul de specialitate și proiectul de hotărâre . Din înscrisurile enumerate mai sus rezultă necesitatea adoptării unei hotărâri de consiliu pentru identificarea așezărilor informale, a monitorizării și îmbunătățirea condițiilor de locuit a populației. Grupul de lucru va identifica așezările informale ,și va ține evidența și va inventaria imobilele din cadrul acestora. Din partea societății civile nu au fost desemnați reprezentanți în grupul de lucru.Se supune la vot , se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru, pe articole și pe întreg proiect de hotărâre .

Se trece la punctul 3

Primarul comunei prezintă: Referatul pt aprobare a Regulamentului de administrare a drumurilor publice comunale și vicinale înregistrat sub nr. 114/ 15.01.2021. De asemenea citește anexa la proiectul de hotărâre punctual pe articole și capitole. Cap I – Dispoziții generale ; Noțiuni și termeni- definiții; Aria de cuprindere; Responsabilitatea administ.drumurilor publice , responsabilitatea utilizatorilor drumurilor publice, Cap II- Sancțiuni și Contravenții. Amenzile sunt cuprinse între 1500-2500 de lei pentru staționarea sau parcarea unui autovehicul pe zone verzi, străzi pietonale, alei și/ sau străzi ce aparțin domeniului public sau privat al comunei Taureni. Pentru restul faptelor ce constituie contravenție din art. 29 din proiectul de hotărâre, amenda este cuprinsă între 2000-2500 de lei . Domnul primar spune că este nemulțumit de situațiile create în legătură cu drumurile publice, că deși sunt modernizate sau în curs de modernizare , acestea sunt distruse pe unele porțiuni de tractoarele care intră pe drumuri pline cu noroi fără să fie curățate.

Domnul primar spune că fiecare mecanic/ tractorist trebuie să aibă unelte cu care să-și curețe pneurile la intrarea pe drumurile publice; acestea sunt modernizate și se fac eforturi pentru întreținerea lor dar mulți tractoriști intră pe drumurile publice cu roțile pline de noroi și resturi vegetale. S-au stabilit prin acest Regulament măsuri și pentru crescătorii de animale care utilizează drumurile publice. Propune ca și membrii Consiliului Local să vină cu propuneri pentru întreținerea drumurilor publice.Face referire la drumul comunal de la Moara de

Jos care este deteriorat de crescatorul de animale Bercea Cosmin . Probleme sunt create si de cetatenii care pasc animalele pe terenurile altor proprietari. Secretarul General spune ca a fost afisat la sediul site- ul Primariei conform Legii nr. 52/ 2003, actualizata proiectul de hotarare . Se supune la vot , se voteaza in unanimitate cu 9 voturi pentru pe articole si pe intreg proiect de hotarari . Secretarul general spune ca se pot completari si/ sau modificari acestui Regulament in ipoteza in care acesta are anumite lacune.

Se trece la punctul 4

Primarul prezinta Referatul de sustinere inregistrat sub nr. 442/ 18.02.2021 si proiectul de hotarare . Perioada pe care se aproba prelungirea contractului de inchiriere este de 3 ani. Se supune la vot proiectul de hotarare , pe articole si pe intreg proiect, cu 9 voturi pentru.

Se trece la punctul 5

Primarul prezinta Referatul de aprobare inregistrat si proiectul de hotarare , se supune la vot, se voteaza cu 8 voturi pentru , o abtinere (Luca Ioan) pe articole si pe intreg proiect.

Domnul Luca Ioan propune sa se ia masuri si pentru pasunatul abuziv pe proprietatea cetatenilor.

Discutiile iau sfarsit , drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de sedinta

Boanda Florina

ss indescifrabil

Secretar General

Oltean Maria

ss indescifrabil